

2021年7月
機関誌「コンチネンスNow（ナウ）」についての
お知らせとお願い

日頃より協会の活動にご協力、ご理解いただき誠にありがとうございます。

機関誌『コンチネンスNow（ナウ）』を会員専用ページに掲載いたしました。会員の皆様はホームページから『コンチネンスNow』をご覧いただくことができます。必要な時に『コンチネンスNow』をお読みいただくことができます。また、ご自分でダウンロードし、印刷することも可能です。

●２０２１年度から『コンチネンスNow（ナウ）』が変わりました。
2021年度からの『コンチネンスNow』は内容を刷新し、スリム化いたしました。セミナー情報や最新ニュースはホームページに掲載し、会員の皆様に必要な情報を速やかにお届けできるようにいたします。一方、支部活動や排泄ケアに関する記事などは、これまで通りに機関誌に継続して掲載させていただきます。この刷新は、IT化、ペーパーレス化が進んでいる状況を鑑みての対応ですので、ご理解いただきますようお願い申し上げます。誌面は8頁構成で年4回（６，９，１２，３月）発行となります。
新しくなった『コンチネンスNow』についてのご意見ご感想などをお寄せいただければ幸いです。

●『コンチネンスNow（ナウ）』の送付について
協会の経済状況等の事情もあり、現在のような紙発行の機関誌はご希望の方にのみお送りすることを検討しております。
今後も紙発行の機関誌の送付をご希望の方は、以下の①②のいずれかの方法にてご連絡をお願いいたします。機関誌のお届けに関する皆様からのご意見は2021年度中の1年をかけてお伺いする予定です。また、紙発行はすぐにでも不要だとお考えの方もいらっしゃるかと思います。その場合も①②のいずれかの方法にてご連絡を頂ければ幸いです。　　※既にご連絡を頂きました方は再度のご連絡は不要でございます。
1 事務局宛郵送（会員更新のお知らせ文書に同封のハガキもご利用ください）
2 e-mail（jimukyoku@jcas.or.jp）

●メールアドレスをご登録ください。
メールアドレスをご登録頂いていない方は、お手数ですが事務局までメールアドレスをご連絡ください。e-mail（jimukyoku@jcas.or.jp）またはFAX(03-6368-3122)
既にご登録いただいている方は、協会からのメ-ル(@jcas.or.jp)が拒否されないように設定をお願いいたします。
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